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Možnost inzerce formou vizitky o rozměru 80x45 mm 
na pozvánce na výstavu SVĚT REKLAMY, která bude 
vytištěna v nákladu 24.000 ks (12.000 ks pro Brno 
- distribuce na Moravě a v kraji Vysočina a 12.000 ks 
pro Prahu - distribuce Čechy) a adresně zasílána 
odborným návštěvníkům. Prostřednictvím vizitek 
v pozvánkách máte jedinečnou možnost oslo-
vit a nabídnout své výrobky a služby. Inzerci 
mohou využít jak vystavovatelé přihlášení na výsta-
vu, tak i firmy, které se fyzicky nebudou účastnit, 
a přesto mají co nabídnout. Oslovíte tak i potenciál-
ní klienty, kteří na veletrh nezavítají.

Viz. zadní strana přihlášky.

Vizitka na pozvánce na výstavu

 Hotel Diplomat je jeden z největších hotelů v Praze. 
Leží v Praze 6 těsně u stanice metra Dejvická. Výborná 
dopravní dostupnost veřejnou dopravou jej předurčuje 
pro pořádání konferencí a obchodních setkání. Variabilní 
a propojitelné kongresové sály se nacházejí v prvním pa-
tře hotelu a jsou jednoduše obslužné. Prostory umožňují 
prezentaci více než 120 vystavovatelů formou jednacích 
míst a konání navazujících seminářů a firemních prezen-
tací.

TRADIČNĚ:
Přednášky, inspirační 
vystoupení, praktické 
zkušenosti v doprovodném 
programu

 OREA Hotel Voroněž leží v těsné blízkosti areálu 
Veletrhy Brno, a.s. Ze všech hlavních směrů stačí sledo-
vat směrovky Hotelu Voroněž nebo k BVV (Veletrhy Brno). 
Hotel je též dostupný městskou hromadnou dopravou.
 Kongresové centrum hotelu Voroněž je samostatný, 
avšak s hotelem spojený komplex. Kongresová hala 
s logistikou oddělenou od provozu hotelu umožňuje 
prezentaci až 100 vystavovatelům formou jednacích míst. 
Další menší konferenční místnosti a salonky jsou vhod-
né pro pořádání seminářů, fi remních prezentací apod. 
V okolí hotelu je dobré parkování.

NOVĚ:
MARKETING CAFÉ

- prostor pro vaši firemní 
prezentaci



Vážení obchodní přátelé,

 ráda bych Vám nabídla účast již na 9. ročníku prezentačního veletrhu Svět reklamy 
v Brně a na 7. ročníku v Praze.

 Svět reklamy je osvědčená značka ...

Osvědčilo se konat veletrh ve dvou etapách a na dvou místech - letos ve čtvrtek 
25. září 2014 v Brně v tradičních prostorách Orea Hotelu Voroněž a o necelé dva týdny 
později v úterý 7. října 2014 v Praze v Hotelu Diplomat. Tím je spádovou oblastí 
návštěvníků i vystavovatelů celé území ČR, každý si zvolí podle své působnosti.

Jsme si vědomi, že není čas pobývat několik dnů mimo firmu – Svět reklamy trvá vždy 
jen jeden den. Patří tak do rozvíjející se kategorie low-cost veletrhů s jednoduchými 
podmínkami a jednacími místy (ve Švýcarsku se jim říká „Tischmesse“).

 Co vám účast na Světě reklamy přinese?

Neslibujeme, že na veletrhu uzavřete řadu kontraktů, zvýšíte letošní tržby a zisk. Na po-
čátku každého obchodu stojí první kontakt, vzbuzení zájmu, předání podkladů, 
na které pak naváže obchodní práce a uzavření kontraktu – toto chce Svět reklamy 
efektivně umožnit.

Dalším přínosem je rychlé otestování zájmu, atraktivnosti nabídky, získání zpětné vazby 
a podnětů pro další práci, navázání kooperací.

 Dáváte přednost firemním prezentacím, seminářům před veletržní expozicí? 

Součástí veletrhu Svět reklamy bude opět zajímavý doprovodný program.
Semináře a přednášky k aktuálním otázkám z oblasti reklamy a marketingu vedené 
fundovanými odborníky budou zařazeny v několika tematických blocích.

Nově lze využít prezentaci v rámci firemního fóra MARKETING CAFÉ. Zde máte možnost 
využít předem časově vymezený prostor pro představení vašich produktů, technologií 
a služeb formou přednášky, workshopu apod.

 Na koho Svět reklamy cílí?

Okruh potenciálních návštěvníků je velmi široký, není snad firmy, která nevkládá investice 
do reklamy a marketingu. Zaměřujeme se a oslovujeme zejména aktivní obchodní a vý- 
robní společnosti v oborech vyžadujících vyšší podíl reklamy na nákladech. Osvědčilo se 
zahrnout do okruhu zvaných návštěvníků i veřejné instituce - zejména krajské a městské 
samosprávy. Významnou skupinou návštěvníků jsou i firmy z reklamní branže hledající 
své subdodavatele.

Dle zkušeností v Brně převažují návštěvníci z krajů Moravy a Vysočina, oslovujeme i firmy 
z Bratislavy. Na pražské etapě očekáváme návštěvníky z hlavního města a českých krajů. 
Díky dvěma etapám je množství pozvaných firem dvojnásobné a umožní nám to oslovit 
rozsáhlejší cílové skupiny návštěvníků.

Právě v září se začínají plánovat reklamní a marketingové aktivity pro rok 2015. 
Nabídněte své služby a výrobky právě v době, kdy se sestavování marketingových plánů 
ve firmách rozbíhá, nabídněte inspiraci, novinky, řešení.

 1/ Reklamní služby – agentury, design, kreativní práce, veletržní expozice a systémy…

 2/  Marketingové služby – direktmarketing, telemarketing, public relations, průzkumy, soutěže…

 3/ Polygrafické práce – DTP, pre-press, tiskárny, obaly, stroje a materiály…

 4/ Papírenský průmysl

 5/  Signmaking – reklamní grafika, světelná reklama, orientační systémy, stroje a materiály…

 6/  Reklamní a dárkové předměty – katalogové, unikátní, textil…

 7/  Venkovní a velkoplošná reklama – billboardy a jiná exteriérová reklama, reklama 

  na dopravních prostředcích, nafukovadla, poutače…

 8/ Média – tištěná, elektronická, internet, sociální sítě, databanky…

 9/ Internet a sociální sítě

 10/ Podpora prodeje – prodejní stojany, stánky, displeje, regály, rámy, poutače…

 11/ Prezentační a kancelářská technika

 12/ Eventy

 13/ Jiné reklamní služby – vše, co jste nenašli v předchozích bodech

 14/ Odborná literatura, školy, média o reklamě a marketingu

Oborové členění veletrhu Svět reklamy

UZÁVĚRKA PŘIHLÁŠEK:  18. 9. 2014 26. 9. 2014
Po uzávěrce přijímáme přihlášky jen do vyprodání plochy
a bez garance zajištění všech služeb.

UZÁVĚRKA TÉMAT MARKETING CAFÉ: 21. 8. 2014 29. 8. 2014

UZÁVĚRKA VIZITEK:  29. 8. 2014 5. 9. 2014

VELETRH:  Brno Praha

Instalace expozic: St   24. 9. 2014 Po  6. 10. 2014 16.00–20.00 hod.
 Čt   25. 9. 2014 Út   7. 10. 2014 7.00–9.00 hod.

Výstavní doba: Čt   25. 9. 2014 Út   7. 10. 2014 9.00–17.00 hod.

Likvidace expozic:  Čt   25. 9. 2014 Út   7. 10. 2014 17.00–20.00 hod.
Ihned po skončení veletrhu. 

Terminář  Brno Praha

Ing. Eva Fuglíčková
manažerka veletrhů

•

•

•

•

•

•

•

•

•

 Vážení přátelé, věříme, že vás nabídka účasti na veletrhu Svět reklamy v Brně a Praze 
zaujala. Zapojte se i vy a staňte se vystavovateli veletrhu Svět reklamy 25. září v Brně a 7. října 
v Praze.

 Těšíme se na vaši účast


